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QUALITY SYSTEM LUIMHOMOHTAJKHbII CTAHOK @
S0 %0012 C LIEHTPA/IbHBIM 3AXXUMOM

CENTER LOCK TYRE CHANGERS &b
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REIFENMONTIERGERATE MIT ZENTRALSPANNUNG &

DEMONTE-PNEU AVEC BLOCAGE CENTRAL O
SMONTAGOMME A BLOCCAGGIO CENTRALE O
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FO/IOBKA
MHEBMO3AXUM

MpocToil gemMoHTaX
(H1XKHMIA 6opT)

Mpu nomowuu ponunka

rustehnika.ru
12"-24"

@ EEm

19" ABOMHOI PoOAMK
17" 6oKoBas nonatka
(G1065)

MpocTana YcTaHOBKaA

C ABOMHbIM rMAPaBANYECKUM

IKCK/O3MBHAA ~ MOHTAXHas  rO/IOBKa
(cnHTETHYECKNMI maTtepuan) MoXeT
yCTaHaBiuBaTbca bauxe K obody, yem
ntoban cTanbHas, TEM CamMbIM, CHUKasA
HarpysKky Ha 60pT HU3KONPOPUNbHBIX

MOKPbILLEK. . .
Its exclusive mounting head (synthetic

material) can run closer to the rim than any
steel head, reducing stress on beads on low
profile tyres.

Der Kunstoffmontagekopf kann im Vergleich
zu jedem Metallmontagekopf so nahe

wie méglich am Felgenrand arbeiten und
reduziert somit den Stress auf den Wulst von

ponvkom

Niederquerschnittsreifen.

La téte exclusive en matériau synthétique E /

peut rester plus proche de la roue que C 1 ﬂ G1065.EL
n‘importe quelle téte en métal, ce qui réduit = / O6opyaosaH 60koBoit
I'appui sur le talon sur pneus taille basse. / nonaTKkom
L'esclusivo utensile in materiale sintetico puo L Equipped with side shovel.

Mit Abdriickerschaufel. [

Equipée de decolle-pneus latéral. w
Fornita di stallonatore laterale.

rimanere piu vicino al cerchio di qualsiasi
utensiale in metallo, riducendo lo stress sul
tallone in caso di pneumatici ribassati.
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MNpocras ycraHoBKa
MOHTaXHOMN
rO/I0BKM U POJIMKOB
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CTAHOAPT

G1045.ELIT

damage.

rischio di danni.

MNpodeccmoHanbHbIN LUIMHOMOHTAXKHbI
CTeH4 ana MNHTEHCUBHOW 3KCNAyaTauuun.
TMapaBanyeckuin boptootaenutens
No3BO/IET ONEPATOPY NPOU3BOAUTDL
MOHTaX M IEMOHTAX Pa3HOro BUAA Konec
6€e3 noBpeKaeHUIA.

Professional tyre changer for intensive use.
Its hydraulic bead loosener enables the user
to handle every kind of wheel without any

Profimontiermaschine fiir den intensiven
Gebrauch. Der hydraulische Abdriicker
erlaubt den Einsatz auch auf die
schwierigsten Reifen ohne
Beschadigungsrisiko.

Démonte-pneu professionnel pour utilisation
intensive. Son détalonneur hydraulique
permet a ['utilisateur de travailler sur
tout type de roue difficile sans risque
d’endommagement.

Smontagomme professionale per uso
intensivo. Il suo stallonatore idraulico
permette all’utilizzatore di lavorare su
qualsiasi tipo di ruota difficile senza
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3awmTa KoHyca

3awwTa naHenu

CraHaapTHbIM pbivar +
3awmTa

G1065.ELIT
G1045.ELIT

Mogenu ¢ 6eckamepHoit

HaKaYyKoW WKH..

Versions with tubeless tyre

inflation system.

Mit Tubeless-

Beflillungssystem.

Versions avec gonfladelJ Ste h ni ka .ru
tubeless.

Modelli con gonfiaggio

tubeless.
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MHeBMaTUYeCKHiA ’ G1000A80/S =
6opro- G1000A72 G1000A67 BbICTPO3aXMUMHOE
G1000A129 otaenutent YHuBepcanbHbii gnatew, 28" BopTooTaenuten yCTpOiACTBO 535
TEXHUYECKME JAHHBIE  TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN DONNEES TECHNIQUES DATITECNICI G1065.EL G1045.EL
BpatueHme 3aUMHOTO  Chuck rotation Drehgeschwindigkeit der Vitesse de rotation Velocita di rotazione 15
yctpoiictea (06/muH) speed (rpm) Spannvorrichtung ( U/min) du mandrin (trs/min) mandrino (giri/min)
MaKC.KpYTALU I MOMEHT Max torque Drehmoment max Couple max Coppia massima 1200 Nm
Mopaya Bo3ayxa Recommended air supply Betriebsdruck Pression de ['air Pressione di esercizio 8/10 bar
MakKc. aMameTp Koneca Max wheel diameter Max. Reifendurchmesser Diamétre maxi du pneu Diametro max. pneumatico 1143 mm (45")
Buicora aepruk. Goproorenurens  Vertical bead foosener opening  Offnung senkrechter Abdriicker  Ouverture du détalonneur vertical  Apertura stallonatore verticale 490 mm (19")
Pasmep Gokosoro Goprooraenutens Side bead loosener opening Offnung waagrechter Abdriicker  Ouverture du détalonneur latéral  Apertura stallonatore laterale 430 mm (17") |
BHYTpeHHsAA pukcaums Spannung innen Blocage autocentreur Bloccaggio 12"-24"

BpatueHune motopa

Inner camping

Rotation motor

Motor Drehung

Moteur de rotation

Motore rotazione

1,5 Kw invemotor

Yennue 6OPTOOTARAMTENA  Bead [oosener power Kraft Abdriicker Force du détalonneur Potenza stallonatore
(kaxapIlt ponmk) (each roller) (pro Rolle) (chaque disque) (ogni disco) 2000 kg (4400 Ibs)
Yennue Gokosoro Goptoot-na  Side bead loosener power Kraft seitlicher Abdriicker Force du détalonneur latéral Potenza stallonatore laterale 3000 kg (6600 Ibs) |
YpoBeHb Wwyma Noise level Schallpegel Niveau sonore Rumorosita <80dB
Bec Weight Gewicht Poids Peso 212 kg (467 Ibs) | 206 kg (454 Ibs)
Ravaglioli S.p.A. RAV France Ravaglioli Deutschland RAV Equipment UK LTD  RAV en Belgique RAV Equipos Espaia
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via 1° maggio 3
Fraz. Pontecchio M.

rav@ravaglioli.com

www.ravaglioli.com

40037 Sasso Marconi (Bo) - Italia
Tel. +39- 051 - 6781511
Fax +39 - 051 - 846349

51

4, Rue Longue Raie
ZAC de la Tremblaie
91220 Le Plessis Paté
Tel. 01.60.86.88.16
Fax 01.60.86.82.04

rav@ravfrance.fr

Kirchenpoint 22
85354 Freising
Tel. 08165-646956
Fax 08165-646958
info@ravaglioli.de

Prince Albert House

20 King Street
Maidenhead, SL6 1DT
Tel. 020-76286832
Fax 020-76286833
ravuk@ravaglioli.com

Nederlandstalig
Tel. 0498-162016
Fax 016-781025
Zone Francophone
Tel. 0498-163016
Fax 078 055030

TexHuuyeckne XapaKTepUCTUKN U KOMNNEKTHOCTb OGOpy,D,OBaHI/Iﬂ, npeacTaBNeHHOro B AaHHOM KaTanore, MOXXeT USMEeHATbCA. Bce npeacTaB/ieHHble
doTorpadum ABNAIOTCA ARMOHCTPATUBHbLIMM. . o
Technical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative.

riistungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, konnen Anderungen erfahren.
et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variatio

rUStehhika:

indlich.
e valeur indicative.

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.

Avenida Europa 17
Pol. Ind. de Constanti
Tarragona 43120

Tel. 977 524525

Fax 977 524532
ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net
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